

Pomembna pridobitev

Gasilci iz Sore so proslavili praznik KS Medvode z novo pomembno pridobitvijo. V nedeljo, 26. avgusta, so slovesno odprli nov gasilski dom in si tako ustvarili primerne delovne pogoje, saj imajo dve garaži za večja vozila, orodišče, garderobo, shrambe, pisarniške in klubske prostore ter predavalnico.

Večletni napori, zbiranje sredstev, udarniško delo ter zaupanje vase in v družbeno skupnost so bili tako poplačani v zadovoljstvo vseh krajanov. Poleg skupščine občine, SIS, KS Medvode je pri izgradnji doma sodelovala še KS Trnovec-Topol, saj pokriva društvo tudi njihovo področje.

Kljub deževnemu popoldnevu se je zbralo veliko občanov in v gasilski paradi so se zvrstili pripadniki enot CZ, pionirji gasilci, člani gasilskih društev iz Šiške in sosednjih občin s prapori in večje število sodobnih gasilskih vozil. Sodelovalo pa je tudi večje število pripadnikov gasilskega društva iz St. Jakoba iz avstrijske Koroške, ki s sorškimi gasilci že dalj časa sodelujejo. Na slovesni akademiji je imel govor predsednik SOb Ljubljana-Šiška tov. Franc Dejak kot pokrovitelj slovesnosti, podeljena so bila odlikovanja in priznanja za delo v gasilstvu in pri izgradnji doma, nekaj odlikovanj so podelili za zgledno sodelovanje tudi gostje iz St. Jakoba (Avstrija), domače kulturnoumetniško društvo pa je izvedlo kvaliteten program.

M. M.

NOVA TRGOVINA



V ulici bratov Babnikov, v Draveljski gmajni, so odprli novo samopostrežnico. Na 600 kv. metrih je razen prodajalne živil urejena tudi mesnica in bife. Objekt je veljal 20 milijonov dinarjev in so ga zgradili z združenimi sredstvi SOZD Mercator, upravljajo pa ga delavci TOZD Grmada. (Foto: J. Čurin)

naša obramba

SREČANJE BORCEV ZA SEVERNO MEJO



»Občudujemo vašo takratno odločitev, vašo odločnost in cenimo vaš patriotizem ter zvestobo narodu,« je dejal član predsedstva RK SZDL Tone Fajfar, ko je Zvezi prostovoljcev za severno mejo v letih 1918-19 izročil red zaslug za narod z zlato zvezdo.

Moramo priznati, da je v naši šišenski občini dobro razumevanje in spoštovanje do teh borcev, kolikor jih je še živih. Ko smo se na lanskem jesenskem srečanju v Domu starejših v Dravljah srečali, smo jih našli 47, sedaj jih je le še 40. Taka srečanja so za njih prijetna doživetja, vsaj polovica se jih še zmeraj zbere skupaj. So pa še kar dovolj življenjski, polni spominov, korajže, od njih

je kaj slišati, če se razklepetajo! Tudi v zadnji osvobodilni vojni so po svoje vsi sodelovali, njih stare izkušnje so nam marsikje dobro koristile.

Ne smemo pozabiti, da je bila ob koncu prve svetovne vojne najprej reka Sava zamišljena kot meja med novo Jugoslavijo in Avstrijo. Le občudovanja vredni odločnosti in silni organizacijski sposobnosti, čvrsti volji našega generala Rudolfa Maistra, hkrati z vsemi njegovimi prostovoljci se imamo zahvaliti, da se danes lahko brez potnega lista peljemo še daleč prek Drave, ne pa Save.

M. M.

NAŠI KLICAJI!!!

Razmislimo o raziskovalnih potrebah

Osnova gospodarstva naše občine je industrija in njej bo tudi v prihodnjem srednjeročnem planskem obdobju pripadla naloga glavnega gibal našega gospodarskega napredka. V predlogu smernic za pripravo plana 1981-1985 smo poudarili potrebo po doseganju čimvišjega dohodka na delavca ob naslonitvi na lastno razvojno dejavnost in po povezovanju proizvodnje z znanstvenimi ustanovami, modernizaciji tehnologije, vključevanju avtomatizacije in zmanjšanju tujih licenc na minimum.

Razvoj torej načrtujemo na podlagi rezultatov lastnega raziskovalnega dela, kar je v našem samoupravnem socialističnem sistemu ne samo naša pravica, temveč tudi dolžnost. Znanost ni več odmaknjena, postaja vse bolj sestavina našega dela. Most do nje so naše samoupravne interesne skupnosti za raziskovalno dejavnost, med katerimi postajajo občinske raziskovalne skupnosti (ORS) vse bolj pomembne. Novi zakon o raziskovalni dejavnosti, katerega osnutek je sedaj v javni razpravi, bo prinesel tudi v našo ORS marsikatero novost. Med njimi bo vsekakor najbolj pomembna svobodna menjava dela med uporabniki znanosti in znanstveniki-izvajalci, ki se bo uresničevala v ORS.

ORS bo torej v prihodnje lahko zelo pomagala delovnim organizacijam, ki bodo vključile potrebe po raziskovalni dejavnosti in njene dosežke v svoje plane, pa ne bodo mogle z lastnim raziskovalnim delom uresničiti svojih hotenj in iz kakršnihkoli razlogov tudi ne bodo mogle neposredno stopiti v stik z ustreznim znanstvenim izvajalcem. Takim delovnim organizacijam bo ORS poskrbela izvajalca za reševanje njihovih znanstvenih vprašanj in jih privedla do sporazuma o menjavi dela.

O raziskovalnih potrebah velja sedaj razmisliti! Pri tem se je treba zavedati, da pod raziskovalno dejavnostjo ne razumemo samo temeljnih raziskav, ki prispevajo nova spoznanja k splošnemu znanju človeštva, temveč tudi uporabnostne raziskave, ki iščejo možnosti uporabe novih spoznanj v praksi, in tudi razvojno raziskovalno delo, ki je konkretno usmerjeno k uporabi rezultatov uporabnostnih raziskav in tako rekoč že ustvarja novi izdelek in opredeljuje njegovo tehnologijo. Nadalje je pri oblikovanju potreb treba upoštevati, da sta predmet menjave dela med uporabnikom in izvajalcem lahko že raziskovalna storitev, ki terja rešitev ožjega, konkretnega znanstvenega vprašanja z znanimi metodami, ter raziskovalna naloga, pri kateri se je treba za reševanje konkretnega primera šele dokopati do novega znanja. Med obsežnejše oblike znanstvenega dela sodita raziskovalni projekt in usmerjeni raziskovalni program.

Menimo, da bo večino raziskovalnih potreb iz združenega dela možno oblikovati kot raziskovalne storitve ali naloge in jih uvrstiti med uporabnostno in razvojno raziskovalno delo.